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Il candidato esegua a scelta due tra le seguenti tre tracce:

1. Il candidato illustri le principali conseguenze sulle imprese (positive e negative) derivanti  dalla de-localizzazione produttiva.

2. Il candidato illustri le principali conseguenze (positive e negative) dell'utilizzo dei social network per la gestione delle relazioni delle imprese con i propri clienti.

3. Il candidato illustri le principali conseguenze (positive e negative) della crescente informatizzazione dei flussi informativi interni alle imprese.

GLI  ELABORATI  PRODOTTI DOVRANNO ESSERE REDATTI IN FORMA CHIARA ED ORDINATA. LA CAPACITÀ DI SINTESI, L’ORDINE E LA CHIAREZZA, COSTITUIRANNO ELEMENTI DI VALUTAZIONE.

